

# 自卸车倒土方 4儿童被压埋致死

## 河南原阳县住建局局长等被免职

昨日,河南省原阳县委作出决定,对在盛和府建筑工地“4·18”压埋窒息事故中负有监管责任的县住建局党组书记、局长孙国安和安全股股长王建刚予以免职。对县城管局(县城市综合执法局)党组书记、局长魏学义启动问责程序,待该案查结后,将依据最终结果作进一步处理。

4月18日17点30分至22点40分,在原阳县盛和府小区堆放的土方中陆续发现4名6至10岁儿童尸体,均系与该小区相邻的原阳县原兴办事处温庄村人。

经初步调查,公安机关已对建筑工程负责人、挖掘机司机等涉嫌重大责任事故犯罪的8名嫌疑人刑事拘留。

当地政府已成立市县事故联合调查组全面展开调查。调查组初步判断,事故中的4名儿童从围挡的豁口钻入的可能性较大,有可能是在卸土下方玩耍时被土方压埋。

4月21日,河南原阳县警方披露,4月18日下午,盛和府建筑工地自卸车倾倒土方时,将在工地玩耍的4名

儿童压埋,致其不幸死亡。涉事车辆为向后倾翻型后八轮自卸车,系违规作业。

4名儿童被埋地点是工地内专门堆放土方的区域,平常从施工现场地基内挖出的土方,会由渣土车(即自卸车)运往事发地一带卸下堆放。

据中新社

## “武汉加油,祝您平安。必胜!” 车窗留言的济南小伙儿找到了

近日,一位好心人写在车窗上的祝福语:“武汉加油,祝您平安。必胜!”感动了无数人。车主王波从武汉返回山东济南后看到这段祝福十分感动。他接受采访时表示想找到这位好心人。如今,在车窗上留言的小伙儿找到了!

留言的小伙姓王,今年27岁。他回忆说,字是3月上旬前后写的。写这些字前,他每天从单元门口到自己车位,都能看到一辆武汉车牌的车。车子满是灰尘,明显很长时间没人开了。他猜测车主有可能是因为某些原因没有回济南,他很担忧,所以在布满灰尘的车上用手指写了这些祝福。

如今,在车窗上留言的小伙和车主王波终于见面了。小伙子见面的第一句话就是:“知道你平安回来就是最好的消息。”

见面之后的王波很激动,握着小伙子的手流下眼泪。

车主王波是湖北孝感人,2016年只身一人来山东济南工作。受疫情影响,1月21日回乡过年的王波,和家人在武汉度过了76天。由于他的车牌照是鄂A(武汉),留在济南两个多月没有开,车上落满了灰尘。好心人猜测到他可能滞留武汉,便在车窗上留下了这10个字:“武汉加油,祝您平安。必胜!”



王波刚看到祝福语时,哽咽着说:“这10字祝福,让自己哭了10分钟。”王波说,他希望找到这位好心人邀请他和他的家人到武汉走一走,看一看。

据央视新闻

网友:

人间温情让人泪目  
感谢大家在疫情期间的  
相互扶持和祝福!

## “以前我就喜欢一口下去 喉咙里火辣辣的感觉”

### 浙江一位白酒爱好者的沉痛教训

63岁的丽水人老齐(化名),年轻时就喜欢喝酒,有着近40年饮酒史。每天无酒不欢,尤其喜欢喝高度白酒,用他自己的话说,“一口下去,整个喉咙火辣辣的感觉,真是畅快!”

老齐没想到的是,病魔正一步步向他逼近。这些年来,酒精带给他的乐趣,终将用健康的代价来偿还。

从去年下半年开始,老齐感觉吃东西有些不顺,喉咙里像是有东西堵着似的。刚开始没太在意,到了去年年底,这种梗阻感越来越强烈,就去当地医院做了胃镜检查。结果发现,食管中段竟然有一个肿块,几乎把食管堵住了一大半,前段时间的梗阻感,就是因此而来。

经过进一步病理检查,老齐被确诊为食管癌,手术难度大,当地建议到上级医院就诊。多方打听之后,老齐在家

人的陪同下从老家赶到杭州,找到中国科学院大学附属肿瘤医院(浙江省肿瘤医院)。医院通过多学科专家讨论,为其量身定制了治疗方案:先进行同步放化疗,将肿瘤缩小后,再进行手术切除。

经过20余次同步放化疗,老齐的肿瘤明显缩小,进食梗阻明显改善,上个月进行了手术。老齐术后恢复得很快,一个星期后就顺利出院了。

“食管癌的危险因素包括长期饮酒、喜吃热烫的食物、大量吃腌制食品等。长期饮酒,尤其是饮高度酒是诱发食管癌的最主要诱因。”医生说,酒精经过食管会产生烧灼,那是因为酒精损伤了食道腔的黏膜,损伤的黏膜需修复。不断损伤、修复、再损伤、再修复,日积月累就可能致上皮细胞恶变,食管癌就是这么来的。

据都市快报

## 被狗骚扰扔石头驱赶 狗主人竟把男子捅死

同小区的两个男子从吵架上升到斗殴!其中一人不幸身亡……起因竟是宠物狗!

37岁的男子李某和27岁的男子孙某都是来苏州打工的,租住在同一个小区。

事发当晚,孙某到小区门口取外卖,李某饲养的两条狗则在小区里四处游荡。孙某回家时,两条狗一直围着他骚扰,孙某便用石头驱赶。

据了解,李某这两条狗已经养了很多年,平时因为狗的噪音扰民、遛狗与他人发生纠纷一类的事情报警过不少次。

听到狗叫,李某到窗户边查看,看到孙某拿石头扔狗的一幕,立即大声呵斥,但孙某没有理睬。

“我就下来先找狗,小区里找了个遍,一只小狗全身都是血,另一条狗现在还没找到。”气愤的李某于是来到孙某家中讨说法,认为孙某既然砸了自己的狗,就有义务帮忙一起找狗。

李某敲了半天门,孙某也没有理睬,李某就用石块砸碎了孙某家的厨房窗户。窗户被砸后,孙某立即从家里冲了出来,手上拿着一根铁棍。

一个要求赔窗户,一个要求先帮自己找狗,双方起了争执,进而动起手来。

“他说要把狗和我打死,我说你别动手,他就推搡,拿棍子朝我打过来,我这边耳朵被打了一下,他先动手的。”李某说。一气之下,李某从口袋里掏出随身携带的弹簧刀朝孙某扎去。很快,孙某失去了抵抗力倒在了绿化带中。

民警赶到现场后,李某对自己伤人的行为供认不讳,民警将他控制后立即赶往医院,了解到孙某的颈部伤口很深。

一开始孙某的意识还比较清楚,随着时间的推移,孙某逐渐出现失血性休克等症,医护人员全力抢救到凌晨4点,孙某最终还是不幸离世。

“被害人孙某在被嫌疑人李某打倒在地之后,已经失去了反抗能力,但是李某后来又疯狂地对被害人孙某进行残忍的伤害行为,最后检察院以故意杀人罪依法逮捕了犯罪嫌疑人李某。”办案民警介绍。据广州日报

网友:

因为两条宠物狗  
竟然闹出了人命!  
悲剧!  
冲动是魔鬼啊……

## 充电宝在裤兜内爆燃 男子多处被严重烧伤

深圳一位市民张先生遭遇了一次爆燃事故,罪魁祸首竟是充电宝!

4月18日早上7点,张先生在深圳市龙岗区布澜路旁的182设计园公交站台等公交时,突然感觉裤兜内一阵发热,张先生低头一看,裤兜正在往外冒烟。

突然,随着砰的一声,张先生裤兜里的充电宝爆燃了,他的裤子也因此被点着。张先生见状立即把裤子脱了,把火扑灭。但此时他的腿上手上已有多处烧伤。

随后,张先生被送往附近的医院,经外科医生诊断为双大腿15%面积浅二度烧伤,其中有1%面积是深二度烧伤。

张先生的妻子表示,爆燃的充电宝是去年3月在官网上购买的,平时的使用频率并不高,充电宝此前也没有出现异常。张先生则表示,在发生爆燃时,并没有使用充电宝。

涉事充电宝厂家销售经理表示,一定会调查出事故原因,也会对张先生的治疗费用负责到底。据广州日报

春城晚报  
开屏新闻App  
理想生活 即刻开屏

